

## Kratki opis projekta (KOP)

# Projekt vodovod Visoko

<b>Zemlja:</b>	Bosna i Hercegovina
<b>Identifikacioni broj projekta:</b>	47809
<b>Poslovni sektor:</b>	Komunalna infrastruktura
<b>Vrsta:</b>	Javni sektor
<b>Okolinska kategorija:</b>	B
<b>Datum razmatranja na Upravnom odboru:</b>	20 juli 2016
<b>Status:</b>	Usvojen koncept projekta, slijedi odobrenje strukture projekta
<b>Datum objavljivanja engleske verzije KOP-a:</b>	10 maj 2016

## Opis projekta

EBRD razmatra odobravanje zajma u iznosu do €4.5 miliona za financiranje proširenja vodovodne mreže kao i za popravak postojeće mreže u općini Visoko.

Općina se nalazi u centralnom dijelu Bosne i Hercegovine, oko 30 km sjeverno od glavnog grada Sarajeva. Prema preliminarnim rezultatima popisa stanovništva koji je izvršen u oktobru 2013 godine u općini živi oko 41.500 stanovnika u 13.000 domaćinstava.

## Ciljevi projekta

Projekt ima za cilj (a) proširenje vodovodne mreže koje će omogućiti priključivanje novih korisnika na mrežu i u isto vrijeme, isporukom pitke vode, poboljšati životni standard stanovnika općine i (b) smanjenje gubitaka na mreži, poboljšanje otpornosti na klimatske promjene i poboljšanje vodosnabdijevanja za postojeće korisnike popravkom postojeće mreže.

## Tranzicijski uticaj

Glavni tranzicijski uticaj proizlazi iz ukidanja subvencija između djelatnosti, implementiranja principa pokrivenosti troškova i ekonomičnog poslovanja Preduzeća.

A. Institucije, zakoni i politike koje promoviraju funkcioniranje i efikasnost tržišta: Ugovor o pružanju usluga na komercijalnoj osnovi između Općine i Vodovoda, sa jasno definiranim ulogama i odgovornostima i sa ciljem eliminiranja subvencija između djelatnosti i uvođenje principa pune pokrivenosti troškova.

### Kratki opis projekta (KOP)

B. Demonstracijski efekt aktivnosti koje se mogu replicirati: Razdvajanje djelatnosti vodovoda i kanalizacije od djelatnosti upravljanja krutim otpadom i od djelatnosti održavanja javnih površina će se procijeniti u Studiji izvodljivosti.

C. Postavljanje standarda za korporativno upravljanje i vođenje poslovanja: nezavisni revizorski izvještaj i izvještaji uprave pripremljeni u skladu sa IFRS i priprema Programa poboljšanja finansijskih i operativnih rezultata ("FOPIP") za Preduzeće.

## Klijent

JKP ViSOKO D.O.O.

Javno komunalno preduzeće "Visoko" d.o.o. Visoko. Općina Visoko je vlasnik komunalnog preduzeća koje je zaduženo za pružanje usluga vodovoda i kanalizacije, upravljanja krutim otpadom i održavanje javnih površina u općini.

## EBRD financiranje

EUR 4.500.000,00

Državni kredit Bosni i Hercegovini u iznosu do €4.5 miliona. Kredit će biti prosljeđen putem Federacije Bosne i Hercegovine i Općine Visoko Javnom komunalnom preduzeću "Visoko" d.o.o. Visoko.

## Ukupni troškovi projekta

EUR 6.000.000,00

Ukupni troškovi projekta iznose € 6.0 miliona.

## Okolinski i socijalni sažetak

Kategorija B u skladu sa Okolinskom i socijalnom politikom Banke iz 2014 godine, jer se očekuje da će potencijalni negativni uticaji biti ograničeni i da će se moći lako identificirati i riješiti kroz mjere ublažavanja. Očekuje se da će investicijski program proširenja vodovodne mreže i popravaka postojeće mreže u općini Visoko donijeti okolinske i zdravstvene koristi u poređenju sa sadašnjom situacijom kroz poboljšanje kvaliteta, pouzdanosti snabdijevanja pitkom vodom i smanjenje gubitaka.

Okolinska i socijalna detaljna analiza i procjena („ESDD“) koja je u toku i financira se iz EBRD-ovih sredstava tehničke pomoći, obuhvata nezavisnu okolinsku i socijalnu reviziju kapaciteta Klijentovog menadžmenta, sistema, postrojenja i rada, kao i analizu potencijalnih (budućih) socijalnih i okolinskih negativnih uticaja i koristi od prioritarnog investicionog programa kako bi se strukturirao projekt koji je u skladu sa EBRD-ovim Provedbenim zahtjevima.

Nakon završetka detaljne analize i procjene (due diligence) biće pripremljen Akcioni plan za zaštitu okoline i socijalna pitanja („ESAP“) za projekt, kao i Plan uključivanja zainteresiranih strana („SEP“) koji će uključivati i mehanizam za podnošenje žalbi.

## Kratki opis projekta (KOP)

Ovaj KOP će biti ažuriran kada budu poznati rezultati detaljne analize i procjene (due diligence).

## Tehnička saradnja

### Prije potpisivanja:

- Procjena projekta - će obuhvatiti inženjerski pregled projektne dokumentacije i potvrditi da je predloženo odgovarajuće tehničko rješenje. Konsultantski zadatak u toku. EUR 74.480, financira Vlada Njemačke.
- Podrška u nabavci - pružiti podršku u nabavci i ugovaranju radova i usluga nadzora nad radovima u skladu sa Bančinom Politikom i pravilima nabavke, uz korištenje standardne tenderske dokumentacije Banke. EUR 50.000, financira se iz EBRD-ovog specijalnog dioničarskog fonda ("SSF").

### Nakon potpisivanja:

- Podrška implementaciji projekta - uključujući pomoć Preduzeću u administriranju ugovora i nadzoru nad radovima. Procijenjeni troškovi ovog konsultantskog zadatka su EUR 300.000, predloženo financiranje ili međunarodnog donatora ili iz Specijalnog dioničarskog fonda ("SSF").
- Program poboljšanja financijskog i operativnog poslovanja ("FOPIP") - da pomogne Preduzeću u pripremi i implementaciji pravnog razdvajanja djelatnosti vodovoda i kanalizacije od drugih djelatnosti, da pripremi i potpiše Ugovor o pružanju javnih usluga ("PSC") i dugoročni poslovni plan uključujući FOPIP i IFRS reviziju. Procijenjeni troškovi konsultantskog zadatka su EUR 150.000, predloženo je financiranje ili međunarodnog donatora ili iz Specijalnog dioničarskog fonda ("SSF").

## Kontakti preduzeća

Almir Hadžialić

[info@jkp-visoko.ba](mailto:info@jkp-visoko.ba)

0038732738600

0038732735560

[www.jkp-visoko.ba](http://www.jkp-visoko.ba)

Naselje Luke 16, Visoko, Bosna i Hercegovina

## Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti i nabavku kontaktirajte preduzeće

Za projekte u javnom sektoru, posjetite [EBRD Procurement](#) Tel: +44 20 7338 6794

Email: [procurement@ebrd.com](mailto:procurement@ebrd.com)

## Opće informacije o projektu:

EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku:

Tel: +44 20 7338 7168

Email: [projectenquiries@ebrd.com](mailto:projectenquiries@ebrd.com)

## Kratki opis projekta (KOP)

### Politika javnog informiranja (PJI)

PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa zainteresiranim stranama da bi promovirala bolju informiranost i razumijevanje njenih strategija, politika i projekata.

[Tekst PJI](#)

### Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom (MPŽ)

EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ) u vezi s projektom kako bi pojedincima ili organizacijama pružio mogućnost nezavisnog razmatranja žalbi koje se odnose na projekte koje Banka financira, a koji su navodno izazvali ili mogu izazvati štetu.

[Pravila procedure za MPŽ](#)

Sve žalbe po MPŽ se moraju uložiti u skladu sa vremenskim rokovima navedenim u [Pravila procedure za MPŽ](#). Možete se obratiti za pomoć MPŽ službeniku (na [pcm@ebrd.com](mailto:pcm@ebrd.com)) ako niste sigurni da li je vaša žalba podobna.